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ASSUNTO: Moção de Aplauso ao Senhor João da Silva Filho, Presidente do Parlamento 
Regional UVESP - União dos Vereadores do Estado de São Paulo de Assis e Região e a todos os 
membros da Mesa Diretora, pela posse que aconteceu no dia 29 de maio, no Plenário da Câmara 
Municipal de Assis. 

Autoria: Vereadora Alliny Sartori. 

Destinatário: Senhor João da Silva Filho - Vereador e Presidente do Parlamento Regional UVESP de 
Assis e Região, extensivo aos membros da Mesa Diretora.  

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro, após cumpridas as formalidades regimentais e aprovação deste Douto 
Plenário, seja inserida na ata dos nossos trabalhos, Moção de Aplauso ao Senhor João da Silva Filho. 
Presidente do Parlamento Regional UVESP - União dos Vereadores do Estado de São Paulo de Assis 
e Região e a todos os membros da Mesa Diretora, pela posse que aconteceu no dia 29 de maio. no 
Plenário da Câmara Municipal de Assis. 

Tenho enorme satisfação em parabenizar todos os membros da Mesa Diretora da 
UVESP. na  pessoa do Senhor João da Silva Filho que, como presidente, continuará exercendo o 
importante trabalho da União dos Vereadores de Assis e Região. Porém, não pude comparecer, pois na 
mesma data houve no Plenário da Câmara Municipal de Ibitinga, Audiência Pública da Comissão de 
Orçamento, Finanças e Contabilidade, da qual sou a Presidente. 

Mas, sendo motivo de orgulho a todos nós, encaminho esta Moção para que saibam que 
o Poder Legislativo Ibitinguense tem grande alegria em poder contar com estas pessoas que estão 
sempre dispostos a resolver os problemas que surgem. 

Enfim, por estas e outras razões é que parabenizo a todos pelas novas funções, pois são 
pessoas competentes, profissionais e que tem muita dedicação, amor e carinho por tudo o que fazem. 
Desejo que Deus os ilumine e solicito ainda que cópia desta seja encaminhada, externando as 
felicitações desta Casa Legislativa pela posse da Mesa Diretora UVESP Assis e Região que aconteceu 
no dia 29 de maio às 19h30 no Plenário da-Câmra--M icipal de Assis e agradeço pelo convite que me 
foi enviado. 

A Sua Senhoria o Senhor 
JOSÉ APARECIDO DA ROCHA 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga - SP 

Avenida Dr. Victor Maida nº 563 - Centro - Ibitinga (SP) - Fone (16) 3352-7840 - CEP 14940-097 
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  / 	informacao@camaraibitinga.sp.gov.br  

11/0111 
111b41 



UVESP 
Parlamento Regional UVESP — Assis e 

Região  

Câmara Municipal de Assis 
Sede de Eventos 

CONVITE  

POSSE DA MESA DIRETORA 

O Presidente do Parlamento Regional UVESP - União dos Vereadores 

do Estado de São Paulo de Assis e Região, vereador senhor João da 

Silva Filho — Timba, tem a honra de convidar Vossa Senhoria para 

participar da posse oficial da Mesa Diretora, a realizar-se dia 29 de 

maio de 2019, às 19h30, no Plenário da Câmara Municipal de Assis. 

Contamos com a presença de Vossa Senhoria. 

Obs.: Traje Oficial dos Vereadores — Terno e Gravata devido a 
transmissão ao vivo do evento pela TV Câmara — Canal 31.3 Digital. 

Mesa Diretora 
Presidente: João da Silva Filho - DEM - Assis 

12  Vice-Presidente: Elton Mazzi Stocco - PSD - Quatá 

22  Vice-Presidente: David Aparecido de Oliveira - PR - Cândido Mota 

32  Vice-Presidente: Luiz César dos Santos - PSB - Echaporã 

42  Vice-Presidente: José Roberto de Almeida - PSB - Tarumã 

12  Secretário: Valmir Dionízio - PSD - Assis 

22  Secretário: Sérgio Donizete Ferreira - PTB — Paraguaçu 

João da Silva Filho — TIMBA 
Vereador DEM 

Presidente do Parlamento Regional UVESP — Assis e Região 
Celular: (18) 99727-8541 
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